

Содержать межплиточные швы в хорошем состоянии очень важно, поскольку от этого зависит качество рабочей поверхности, которое было облицовано при помощи плитки. Зачастую в это пространство попадает грязь, которая в итоге придает межплиточным швам желтый оттенок. Даже в том случае, если ранее для обработки этих мест была использована качественная затирка, потускнение все равно становится заметным. Избавиться от такой проблемы можно, но для этого придется приложить серьезные усилия.

В первую очередь необходимо промыть расстояние, присутствующее между плитками, при помощи обычного чистящего средства. Но перед этим необходимо убедиться, что применяемое вещество способно удалять жир. Можно использовать разные методы нанесения чистящего средства, но наиболее удобным будет его впрыскивание через пульверизатор.

Подробнее про [доставку керамзитобетона](http://lobeton.ru) смотрите на сайте lobeton.ru

Когда жидкость немного впитается, необходимо при помощи жесткой щетки пройти по межплиточным швам. Дополнительно используется небольшое количество воды, которая позволяет смыть чистящее средство. После этого облицовку необходимо очень хорошо просушить.

Вернуть прежний цвет затирке получится, если обработать ее краской. Самое главное, чтобы краска не попала на плитку. Тогда облицовка будет выглядеть особенно эстетично, а также останется хорошо защищенной перед воздействием негативных факторов. Именно такая задача и стоит перед хозяевами.

В том же случае, если затирка не отмылась, придется ее заменить. Лучше сразу использовать новую затирку, способную справляться с загрязнениями. Ассортимент подобных веществ очень велик, а работать с ними достаточно просто. Обычно затирку укладывают в межплиточные швы обыкновенным шпателем. Она сохранит целостность облицовки, а также позволит рабочему основанию оставаться в хорошем состоянии.